

连达杰牧师安息了，我怀念他！

惠雪

「连牧师身上的恶细胞扩散了，不能动手术。」甚么？上两周不是收到他传来的讯息，还在鼓励我们上什么课。

然后，连牧师安息了。走得极快！

连牧师于我，是恩师，也是好朋友！他的生命、音容、事奉，难忘……

一位君子。他谦厚待人，处事公正，不居功，不推让，肯肩负，愿承担，使命必达。

一位学者。他勤奋、用功，爱读书，于学问，喜钻研，必深究。

一位牧者。他明白人，关心人，爱护人，却不会放纵人。

一位老师。他会勉励人，会督促人，却不会疾言厉色的责备人，

一位推动者。他对人，独具慧眼，鼓励启发，鞭策同行；对事，尽心策划，推动带领，开拓工场；对教会，宣讲撰文，动员宣教。

一位代祷者。他心肠悲悯，遇陷于苦痛者，必鼓励安慰，代祷同行。

一位领导者。他认识同工，洞察潜力，赞赏多于责备，造就多于贬抑，营造合一团队。

曾有学生分享，在神学院就读时连牧师是院牧。他每周都会派给各人一张灵修纸，上面写上经文，还有位置写上灵修心得，周末交回。汇集起来，于学期完结时发还，不单院牧可以知道学生的灵命，学生也可以回顾自己的成长。而这份纸张，同工也有份，他是全院的院牧呢！所以，做他的学生和同工很有福气！

我曾和连牧师在同一个机构工作。当时我正全职负责一个课程的编辑，遇上很多困难和限制，都使我沮丧。当时我也在念神学最后一年，功课和工作碰在一起，使我快要崩溃。但连牧师经常来办公室「闲谈」，如此我就变得轻松了。记得有一份功课，要写的题目是我比较陌生，却是连牧师多年钻研的课题，时间迫近了，我不得不向连牧师求救。第二天，连牧师就捧着一大批书来，每本书都附上贴纸，他更附了一句：时间不足，就只看附上贴纸那一章吧！我就这样完成了功课。这一件事，天父一定是知道的。

连牧师勤于写作，著作很多，他认为文字的影响能久远，尤专注于圣灵和普世宣教的课题。后来，我转到一个宣教机构事奉，每遇有相关课题需要稿件，第一个想起的就是连牧师，必致电邀稿。每每刚放下听筒不久，便接到他惠赐的稿件。他说：「『深化灵命，迈步差传』是我的使命」。

连牧师由信主一刻开始，心中所思所想的都是忠于天国，培育人材，而「使命必达」就是他的目标。

感恩！神差了连牧师在我的身边，虽然我并非他正式的学生，但他的生命，教导了我；他的处事，成为我事奉榜样；他的鼓励，给我莫大的鞭策。我永远记得连牧师的身影和脚踪，日后在天家与他相会时，定会兴奋的大声说：连牧师，多谢您！

《环球华人宣教学期刊》第六十五期 Vol 6, No 3 (July 2021)